

# Клятва юных пиратов

Иркутского регионального отдела Дорпрофжела на ВСЖД можно

познакомиться на сайте: <http://irorosprofzhel.ru/>

Портфели, учебники, ручки, карандаши и многое другое в новом учебном году привезли своим подшефным из бывшего санаторного детского дома № 5 молодые активисты Иркутского регионального отдела Дорпрофжела на ВСЖД. А ещё – фрукты, разные сладости и большой красивый торт, который мальчишкам и девочкам вручил не кто иной, как весёлый разбойник морских просторов.

Пират Дубина приехал не один в железнодорожную семью Центра помощи детям, оставшихся без попечения родителей Свердловского района г. Иркутска. Его сопровождала рыжеволосая подруга по прозвищу Кровавая Мэри. Пиратский дуэт пригласили на праздник молодые профсоюзные лидеры – представители Иркутского регионального отдела Дорпрофжела. Аниматоры из развлекательно-досугового центра «СуперКИД», узнав, куда предстоит поездка и по какому поводу, денег за работу не попросили, решив внести свой, волонтёрский вклад в визит в это социальное учреждение.

Настоящее шоу устроили во дворе центра Дубина и Мэри, превратив территорию в пиратский корабль. Мальчишкам и девочкам, даже очень застенчивым, ничего не оставалось, как играть по правилам этих весёлых гостей. Отгадывала детвора разные загадки, искала клад, ходила по канату с закрытыми глазами, борясь с морской качкой и всем своим видом доказывая пиратскому дуэту, что на команду юнг Дубина и Мэри смело могут рассчитывать в случае необходимости.

Молодые железнодорожники в качестве зрителей побыли совсем не долго. Удержаться, чтобы не поучаствовать в развернувшемся действии, было невозможно. Даже четвероногий друг местных воспитанников по кличке Зева старался быть в центре событий, то и дело пытаясь схватить Дубину за его пиратские сапоги. Не унимался пёс даже в самый ответственный момент, когда мальчишкам и девочкам предстояло дать пиратскую клятву. Хорошо учиться в новом учебном году, не ссориться друг с другом, слушаться во всём воспитателей и учителей обещали ребята пиратам и шефам.

Клад, кстати, попал в руки детворы не сразу. Богатство пираты им не хотели отдавать, то и дело отправляли юнг по ложному следу. Содержимое найденного сундука ребята поделили побратски. Золота в нём, конечно же, не оказалось. Но шоколадок и чупа-чупсов хватило на всех. К этому времени желудки маленьких пиратов уже требовали большой трапезы по поеданию сладостей. И тогда Дубина принёс на «корабль» большой торт, украшенный надписью «С 1 сентября!». И все отправились в корпус пить чай.

. Ждали шефов с нетерпением. А как же не ждать, когда железнодорожники приезжают с подарками, сладостями. Всё, что здесь видите, от окон и дверей до матрацев на кроватях, всё нам купили шефы с ВСЖД и из Роспрофжела. И просто общение дорогое стоит, – рассказывала под занавес чаепития Клавдия Шурхаленкова, воспитатель семьи, над которой шефствует Иркутский региональный отдел Дорпрофжела.

Воспитанница Ксения Карпова взялась провести по спальным комнатам, показать, как живут здесь дети и заодно познакомить с каждым:

— Вот наша комната, я живу здесь с Мариной и Настей. Мы настоящие подруги, ссоримся редко. Рядом – мальчишки. Рома он весёлый. Алёша очень умный, любит мастерить. Саше первому надо испытать всё то новое, что у нас появилось в семье. На 1 июня нам шефы привезли игровую приставку с сенсорным управлением, так он от неё не отходил три дня...

Когда наступила пора вручать подарки, тарелки из-под торта тут же были отставлены в сторону. В мгновение ока выстроилась очередь к пирату Дубине, который изъявил желание раздать приготовленные профсоюзом презенты к началу учебного года.

Молодые профлидеры в это время занимались другими делами общественной важности. Инженеры Центра управления тяговыми ресурсами Сергей Юркевич, Екатерина Карнаухова и инструктор Детской железной дороги Наталья Наумова говорили с представителями социального учреждения по поводу своего следующего визита. Олег Наковкин из ЦУТРа по просьбе детворы взялся «полечить» компьютер. Инженеры Елена Ибрисова из Иркутской дирекции связи и Ксения Комиссарова из Дирекции управления движением, ведущий экономист службы экономики и финансов ВСЖД Анастасия Шельменкова приводили в порядок кухню вместе с мальчишками и девочками после совместного пиршества.

Активисты совета молодёжи Иркутского регионального отдела Дорпрофжела, помогая подшефной семье социального учреждения, делилась Наталья Наумова: – Каждый мой приезд сюда – это пример человечности для моего же ребёнка.

Решить вопрос с подарками подшефной семье Иркутского регионального отдела в канун учебного года вызвались помочь Ассоциации по содействию развития малого и среднего предпринимательства «Социальная программа лояльности».

А чтобы праздник имел продолжение, в ООО ЗЦК «Московский дельфинарий» и ООО «Мистер Шар» пригласили ребят на шоу морских животных.

Лейла Мустафаева Фото автора

